


Gdynia, dnia 31 grudnia 2018 r.

**SPROSTOWANIE
OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ
W OGŁOSZENIU**

Dotyczy: Ogłoszenia o rozstrzygnięciu konkursu z dnia 28.12.2018 r. Nr 86/2018

Udzielający zamówienia: Szpitale Pomorskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Gdyni, przy ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia, informuje, iż dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej zaistniałej w Ogłoszeniu o rozstrzygnięciu konkursu Nr 86/2018 dotyczących przedmiotu zamówienia: Świadczenia Zdrowotne - Zakres Czynności: Lekarskie dla Spółki Szpitale Pomorskie Sp. z o.o. w Gdyni w lokalizacji ul. Powstania Styczniowego 1, Gdynia, Szpital Morski im. PCK:

W ogłoszeniu z dnia 28.12.2018 r. podano datę:

„Umowy zostaną zawarte na okres do dnia 31 marca 2020r.

zaś powinno być:

„Umowy zostaną zawarte na okres do dnia 31 marca 2021r.

Ogłoszenie o Konkursie Ofert na Udzielanie Świadczeń Zdrowotnych Nr 86/2018 po dokonaniu sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej stanowi Załącznik nr 1 do niniejszego Sprostowania.